

仅用8分钟！

同心公安救出掉入冰窟男孩



落水男孩被拉出冰窟。警方供图

本报讯（记者 黄英）2月9日，一名10岁左右的男孩在同心县豫海湖玩耍时不慎落入冰窟。事发后，豫海镇派出所民警和接到指令的特巡警队员赶往事发地，前后仅用8分钟就将男孩救起。

“有孩子在豫海湖溜冰玩耍的时候不小心掉到冰窟窿里了！”当日16时29分，同心县公安局指挥中心接到一条紧急警情。随后，豫海镇派出所民警和特巡警队员均在3分钟内到达

现场。此时，男孩用双手扒着冰面，仅剩头部在水面浮动，随时有可能因体力不支沉入水里。民警当即从车内取下救援绳索，抛向男孩，大声呼喊着让男孩将绳索抓住。男孩浑身颤抖，努力了好几次才将绳索握住。众人见机，小心翼翼将男孩拉出冰窟。到达岸边后，民警赶紧用棉衣将男孩裹住，驾驶警车将他送往医院做检查。男孩并无大碍，家长喜极而泣，握住民警的手一个劲致谢。

宁夏红宝实业涉嫌非法吸收公众存款

警方@融资存款人，请速来登记

本报讯（记者 吴彩华）2月9日，中宁县公安发布《关于询问宁夏红宝实业有限公司非法吸收公众存款案融资存款人的通告》，请未到公安机关备案登记的融资存款人尽快到该局接警中心登记，截止时间为2月28日。

据了解，2021年12月7日，中宁县公安对宁夏红宝实业有限公司涉嫌非法吸收公众存款案立案侦查。通知要求，未到公安机关办理备案登记的融资存款人，需携带身份证原件、复印件及融资存单原件、复印件，融资存款

时刷卡的银行卡、银行卡复印件及银行转账凭证等相关书面材料；融资存款人本人前来登记，且提供的身份证复印件上的姓名与融资存单上的融资存款人姓名一致；融资存款人确因行动不便等不能亲自到公安机关登记的，可委托直系亲属持融资存款人的身份证复印件、融资存单复印件及受托人本人身份证原件和复印件到公安机关代为办理登记手续；逾期仍未到公安机关登记的，公安机关不再受理，相关法律责任自负。联系电话：0955-5030208。

警民携手救助受伤猫头鹰

本报讯（记者 陈勇）“待这只猫头鹰具备放生条件后，我们会联系相关单位，将它放归大自然。”2月10日，盐池县公安局青山派出所负责人说。

2月5日18时20分许，青山派出所接到郝记台村群防群治队员的电话，称在郝记台村开展日常巡逻时，发现一只不能飞行的猫头鹰，

请派出所帮忙处理。接警后，民警赶往现场，检查发现这只猫头鹰的爪子和眼睛受伤。民警找来食物和水喂食，随后将猫头鹰带回派出所。经联系哈巴湖管理局二道湖管理站工作人员，工作人员告知民警简单的救治和饲养方法。目前，这只猫头鹰“安家”派出所，具备放生条件后将被放归大自然。

宁夏电力牵头组编、宁夏经研院负责编写 国内首部省级电网企业智库战略研究方法类书籍出版

本报讯 近日，由国网宁夏电力有限公司牵头组编、国网宁夏经研院负责编写的《电网企业智库战略研究与实践》专著由中国电力出版社印刷出版。这是国内首部省级电网企业针对企业智库战略研究方法出版的书籍。

该书历时一年半编著而成，从智库的起源和发展出发，内容包括电网企业智库与研究工

作引述、政策研究知识与实证、战略规划工作常用理论、工具和案例分析4个部分。同时，该书结合宁夏地域特点和宁夏公司发展实践，从战略顶层设计角度对宁夏公司落实国网公司“一体四翼”发展布局、建设现代“双一流”发展目标等内容进行了科学论述，为电力企业战略规划提供参考借鉴。 （韦冬妮）

如受特殊天气影响 银川机场巴士 将设临时转运点

本报讯（记者 张磊）2月12日，记者从宁夏机场公司了解到，预计未来几日，宁夏将有大雾、降雪和降温天气，银川市区到河东国际机场的交通可能受到一定影响。为避免误机，届时机场巴士将在银川东收费站口设置临时转运点方便广大旅客。

据了解，银川市区到河东机场的巴士现有2条线路：1号线每天5时30分起发车，始发地为兴庆区胜利北街87号西港航空酒店；2号线每天8时起发车，始发地为金凤区正源北街与康平路交会处的悦海新天地南广场。如遇大雾或降雪天气，高速公路实施临时交通管制，机场巴士将在银川东收费站口设置临时转运点，从银川市区前往机场的乘客可在银川东收费站口换乘机场巴士，市区所有站点票价均为20元/人次。

平安人寿宁夏分公司 发布新“三师”计划

本报讯 2月12日，平安人寿宁夏分公司召开2023年职业发展论坛暨新“三师”发布会。

新“三师”指的是平安的专业“金融顾问”服务、专业“家庭医生”服务和专业“养老管家”服务。本次论坛上，平安人寿宁夏分公司聚焦金融、健康、养老等领域，分享了关于职业选择及未来发展的个人洞见并发布了新“三师”计划，阐述了代理人全新职业愿景内涵，号召敢想敢为的各路精英加入平安，成为“优+”保险代理人，在实现自我价值的同时，传递中国平安的专业价值。与会领导和嘉宾一同启动平安“三师”职业新远景，预示着平安人寿宁夏分公司将为广大客户带来更为专业、更加丰富、更有温度的服务。

平安人寿宁夏分公司总经理陈兵辉表示，平安一直坚持“专业创造价值”“专业，让生活更简单”，力求为客户提供最专业的经营和服务。背靠平安人寿差异化、细分化的保障产品，以及中国平安全方位的健康、养老服务体系建设，代理人不仅可以充分满足客户金融、健康、养老三大刚需，让客户“省心、省时又省钱”，还可以通过为客户提供全生命周期的服务，强化与客户的黏性，成为客户人生中的亲密伙伴。而在传递公司价值、实现社会价值的同时，依托平安集团生态圈，代理人还将实现从保险到金融、健康、养老板块的技能升级，提升长寿时代下的职业竞争力，从而成就具备长久价值的个人事业。

平安人寿表示，希望招募更多敢想敢为的同行者，打造与时代和客户需求适配的专业代理人，依托平安集团“保险+健康”“保险+养老”生态，不断满足大众多层次、多样化、差异化的需求，为客户带来“省心、省时又省钱”的体验，护佑万家平安。 （潘明杰）